

开拓合作共赢新局面 中机国际与多家企业开展业务交流合作



近日,公司领导分别会见、拜访相关合作企业及集团兄弟单位,开展与各单位之间的交流合作,共同开拓业务合作的新领域、新渠道。

6月3日,公司党委书记、董事长夏闻迪在总部会见北京中汽盛德汽车技术有限公司(简称中汽盛德)董事长董建平一行。与会双方同为查特中汽深冷特种车(常州)有限公司(简称查特中汽)的股东,相互介绍了中机国际和中汽盛德的企业基本情况,就参股企业查特中汽经营工作的相关事宜进行了沟通交流。

6月8日,公司总经理赵立志在总部与青岛国信会展酒店发展有限公司(简称青岛国信会展酒店)签署合作协议并会见青岛国信会展酒店董事长丁阔一行。与会双方相互介绍了中机国际和青岛国信会展酒店的企业基本情况,签署合作协议,并就共同举办中国(青岛)国际汽车博览会的相关事宜进行了沟通交流。根据协议内容,中国(青岛)国际汽车博览会将于2021年9月18-22日在青岛市红岛国际会展中心举办。目前已经正式启动筹备和招展相关工作。预计展会规模将超过40000平

方米。未来双方将在多领域、多层次开展合作。

6月9日,夏闻迪一行赴东风汽车有限公司(简称东风有限公司)拜访。东风汽车有限公司副总裁兼东风汽车零部件集团董事长、总经理陈兴林热情接待,双方就推进战略合作进行深入交流。夏闻迪介绍了中机国际及托管企业中国机床的有关情况,同时对东风汽车长期以来给予的支持和帮助表示感谢。陈兴林介绍了东风汽车有限公司和东风汽车零部件集团的情况,并回顾了与中机国际和中国机床的合作。双方表示,未来将进一步拓展合作的深度和广度,携手奋进,互利共赢。

6月11日,夏闻迪会见了宜宾市商务局、宜宾市经合外事局、宜宾市贸促会、广港文旅一行到访嘉宾,并就中机国际与宜宾市未来的深度合作进行交谈。宜宾市商务局副局长陈俊,宜宾市经合外事局机关党委书记李杰霞,宜宾市贸促会展览部部长曾燕平,港荣集团副总经理、广港文旅董事长、总经理赖寒分别就宜宾市的产业发展环境、会展重点项目、发展规划、及办展办会条件进行了介绍。夏闻迪表示宜宾作为

川南重要的城市,在长江经济带具有重要的战略价值,希望未来能同宜宾市各方加强合作,共促宜宾市会展业和相关产业升级发展。

6月15日,夏闻迪在总部会见中国中元国际工程公司总工程师、中国土木工程学会工程防火技术分会理事长黄晓家一行。与会双方相互介绍了各自企业的基本情况,并就未来合作的可行性进行了深入探讨。

6月18日,夏闻迪一行前往机械工业第六设计研究院有限公司(简称中机六院),与中机六院党委书记、董事长孟庆利及总经理、党委副书记余小元等就推进全方位业务合作进行深入交流。夏闻迪一行在余小元等的陪同下,调研参观中机六院企业展厅、数据中心和绿色建筑信息模型化国家地方联合工程实验室,详细了解中机六院发展历程、业务领域、科研平台建设、人才队伍、企业文化等方面的情况。

中机国际副总经理程永顺、张力,专务姜德钧,总经理助理、中国机床党委书记、总经理唐亮及相关部门负责人参加上述活动。

马悦 申琦 唐亮 卢玥 王永宽 李创/文
唐亮 陈祥锋 王永宽 李创/图

中机国际参加国务院深化国有企业三项制度改革专题推进会视频会议

5月31日,国务院深化国有企业三项制度改革专题推进会以视频会议形式召开,专题探讨深化人事、劳动、分配三项制度改革,公司副总经理张力参加视频分会场会议。

会上,国资委相关负责人通报了中央企业和地方截至4月底落实国企改革三年行动方案有关情况;

中国建筑、中国保利、广东省国资委、山东重工等4家单位进行了交流发言;国务院国有企业改革领导小组办公室副主任,国务院国资委党委委员、副主任翁杰明发表主题讲话。

会议强调,深化人事、劳动、分配三项制度改革,要立足新发展阶段,坚持目标导向、问题导向、效果导向,按

照国企改革三年行动的目标,深刻认识改革进程中存在的突出问题,牢牢把握构建新发展格局、实现高质量发展的新形势新要求,切实增强改革的责任感、紧迫感、使命感。

战略发展部、人力资源部全体人员一同参加会议。

纪虹宇/文

中机国际召开 全民所有制改制工作汇报会

6月15日,中机国际召开全民所有制改制工作汇报会。国机集团战略投资部(全面深化改革办公室)企业改革处处长焦迪清,法律及风控合规部法律事务处处长曾维佳参加会议,听取中机国际托管企业中国机床全民所有制改制情况。中机国际总经理助理、中国机床党委书记、总经理唐亮主持会议。

会上,中国机床相关负责人汇报了全民所有制改制工作推进情况、存在的问题难点以及后续工作

安排。中国机床聘请的律师事务所介绍了改制工作前期摸底情况。焦迪清、曾维佳认真听取了中机国际改制工作推进情况,与中国机床、律师事务所一同探讨了改制方案存在的问题难点,并对中国机床改制的下一步工作提出了具体要求。

国机集团改制工作相关负责人,中机国际战略发展部相关人员,中国机床相关领导及经营发展部负责人参加会议。

马悦/文

中机国际召开 业财一体化系统平台招标采购会

5月28日,公司在总部五层大会议室召开“业财一体化系统平台招标采购会”,公司招标采购会评委和投标方代表参加招标采购会。公司财务总监庞文雁主持会议。

招标采购会议根据中机国际《采购管理办法》规定,采用“竞争性谈判”方式,在“公平、公正、公开和诚信”的原则进行,参加受邀投标的行业优秀企业有3家。庞文雁主持宣布招标纪律,评标委员会对投标企业资质实力、技术及商务需求分别进行了询问和审查。

随着业务发展,中机国际为完善数字化管理的转型升级,将财务与业务融为一体,实现业务流程、财务会计流程及管理流程的有机融合,提升核心业务全面管理效能和效率,准备建设业财一体化系统平台。

公司总经理助理宋长颖以及相关部门负责人参加会议。

成巍/文

中机国际开展 财务专项检查工作

按照年初工作计划,中机国际资产财务部和审计部于4月21日起,开始对公司本部、子公司及托管企业开展财务专项检查,工作于6月21日时间结束。

本次专项检查工作于4月25日正式启动,此次覆盖全面,参与人数较多,是全面落实国机集团对资金内控管理及八项规定等要求的重要举措。被检查的各部门、下属企业及托管企业,能够高度重视、积极配合,虚心接受。专项组前期开展了宣贯指导工作,并对检查的经营实体进行了充分调研,了解各经营实体的实际情况和存

在的问题,对于上级传达的规章制度及重要文件的学习情况都进行了全面的了解,在检查过程中对出现的问题能够进行分析总结;对于需要落实的事项,进行“对标建表”,逐字逐句传达,逐项逐条解释。此次开展专项检查工作也是自财务管理体系搭建以来的一次自查自检,总部财务人员借此专项工作与各下属公司、托管企业的财务人员开展了一次业务交流和共同学习的机会,也提升了公司资金内部控制管理和防范重大资金风险的能力。

苏樱/文